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Starostka informuje 

Vážení spoluobčané, 

květen v naší obci byl bohatý na společenské a kulturní akce. 

Nádherné oslavy 80. výročí osvobození Starých Hamer 
V neděli 4.5.2025 odpoledne jsme měli možnost si důstojně připomenout 
zdánlivě dávné události, a to den, kdy byly osvobozeny Staré Hamry. V dědině s 
550 občany přišlo tento den uctít k památníku na Samčance 150 lidí. Hned po 
příchodu, ještě před začátkem slavnosti, zaujala všechny vystavená tehdejší 
vojenská technika, kterou jsme měli možnost si prohlédnout a ohmatat. Ke 
slavnostnímu ovzduší přispěla i účast slovenské delegace z poslední osvobozené 
obce na Slovensku – z Klokočova. Nechyběla ani místní senátorka Helena 
Pešatová. Po hymnách, minutě ticha, krátkém projevu starostky p. Evy Tořové a 
položení věnců měli všichni přítomní, každý sám za sebe, možnost položit rudou 
růži k památníku. Bylo dojemné sledovat, jak to činila spontánně i mladá 
generace, pro kterou jsou tyto události už vzdálenou minulostí. 

Mnohem delší program pak pokračoval v kulturním domě, tam se zúčastnilo 
120 lidí. Sál byl zaplněn takřka do posledního místa. Už v předsálí zaujala 
výstava tehdejších ručních zbraní, mj. i originál vyznamenání Milošovi Sýkorovi, 
zachránci známého Sýkorova mostu v Ostravě. Průběžně se promítal průběh 
podobné oslavy konané před deseti lety, tehdy ještě vzpomínali žijící přímí 
pamětníci osvobození. Postupně vystoupili představitelé Klokočova, pan Leo 
Kohot ze spolku historické techniky popsal zdejší partyzánské hnutí, Petr 
Šimeček podrobně popsal dny osvobození. Nejsilnějším dojmem zapůsobila 
naše občanka Milena Ručková se svým životním příběhem. V těchto dnech se 
dožila svých 85 let, své bývalé spolupracovnici poblahopřáli členové JZD i 
představitelé obce 

Zvláštní poděkování si zaslouží členové místních hasičů za čestnou stráž během 
slavnosti a další účast při její organizaci. Stejně tak patří poděkování vojínům-
osvoboditelům v dobových uniformách.       

Velký dík patří vedení obce za vytvoření důstojných podmínek oslav včetně 
občerstvení i představitelům obce Klokočov za spolupráci a aktivní účast. 

Pořadatelé děkují všem našim odvážným občanům, kteří místo odpočinku po 
nedělním obědě přišli uctít naše osvoboditele. 

 
 

  



  

  
Historická technika…                                                 Nedělní odpoledne na Samčance… 

  
M. Ručková obdivuje samopal a vyznamenání…  Blahopřání Mileně Ručkové… 

  
Naše mladá generace…                                                   Leo Kohot o odboji a partyzánech… 

                                                         
Čestná stráž našich hasičů a vojínů osvoboditelů…                        Slovenští hosté… 

 



  
 

Setkání italských automobilů 
V sobotu 3.5.2025 v odpoledních hodinách projelo naší obcí průběžně cca 50 
historických vozidel značky Fiat. Na parkovišti na Samčance probíhala jízda 
zručnosti. Akce se zúčastnili lidé ze všech koutů naší republiky, Slovenska, 
Německa a Polska. 

 
 

 
 

 
 
 

  



  

Den matek 
Odpoledne ve středu 7.5.2025 jsme se sešli v kulturním domě na akci ke Dni 
matek. Pro všechny maminky bylo připraveno malé občerstvení a kytička.  
Děkujeme pedagogickému sboru za přípravu a žákům za krásné vystoupení. 

 
 
 

 
 
 

 
 

  



 

Obecní zájezd 
V sobotu 17.5.2025 se uskutečnil celodenní zájezd s prohlídkou expozice muzea 
Tatra v Kopřivnici, vlaku Slovenská strela a návštěvou Zbrašovských 
aragonitových jeskyní v Teplicích nad Bečvou. 

 
 

 

                 

 



 
 

Vesnice roku  
V pátek 23.5.2025 nás navštívila hodnotící komise krajského kola soutěže 
Vesnice roku, do které jsme se v letošním roce přihlásili. 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 



 
 

Pouť na Gruni 
V neděli 25.5.2025 proběhla poutní bohoslužba v kostele Panny Marie 
Pomocné na Gruni. Už se stalo tradicí, že někteří účastníci poutě jdou do 
kostelíku na Gruni pěším procesím od kostela sv. Jindřicha. Účast na poutní 
bohoslužbě byla opět velká, kostel byl zcela zaplněn. 

  

  

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 



 

Informace o investičních akcích 
Rekonstrukce silnoproudé a slaboproudé elektroinstalace v části budovy OÚ 
Staré Hamry 
 
V červnu 2025 bude zahájena rozsáhlá rekonstrukce elektroinstalace v budově 
našeho obecního úřadu. Tato rekonstrukce se dotkne všech kanceláří a chodeb 
a bude zahrnovat i nezbytné stavební úpravy, pro které bude nutné kompletně 
vyklidit všechny kanceláře.  
Celá akce bude rozdělena do dvou etap a během jejího trvání, které by nemělo 
přesáhnout tři měsíce, bude provoz obecního úřadu částečně omezen. V 
některých dnech budou kanceláře odpojeny od elektrické energie a 
internetového připojení.   
Po dobu rekonstrukce bude obecní úřad pro veřejnost UZAVŘEN! 
Občany žádáme, aby se po dobu rekonstrukce, v případě neodkladných 
záležitostí, předem telefonicky domluvili s příslušným pracovníkem (kontaktujte 
nás prosím přes mobilní telefon).  
 
Kontakty: 
Starostka -  Bc. Eva Tořová:  724 178 725 
Místostarosta - Ing. Rudolf Franta:  724 523 633 
Matrika, evidence obyvatel, poplatky, CZECH Point – Eva Balášová:  602 204 
969 
Účetnictví, rozpočet, evid. majetku, mzdová agenda – Ivana Veličková: 605 546 
227 
Technik, obecní vodovod, veřejné osvětlení – Jan Dorociak:  602 205 500 
Hasič, údržba- Ivo Franke:  605 216 217 
Údržba:   725 802 765 
 

  
Informace k vyplácení daru na údržbu nemovitosti 

UPOZORNĚNÍ 
Z výše uvedených důvodů, bude vyplácení prováděno pouze v uvedených 

termínech: 
pondělí 2.6.2025 v době od 6.30 do 12.00 hod. a od 12.30 do 17.00 hod. 
středa 4.6.2025 v době od 6.30 do 12.00 hod. a od 12.30 do 17.00 hod. 

 
V jiné dny pouze po předcházející telefonické domluvě s p. Balášovou, tel.: 602 

204 969. 
 

Děkujeme za pochopení. 

 



 

Zvýšení kvality dopravní obslužnosti ve Starých Hamrech  

V lokalitě „Most“ započala výstavba točny a nové autobusové zastávky 

V lokalitě „Most“ byla zahájena realizace dlouho připravovaného projektu, jehož 
hlavním cílem je vybudování točny pro vozidla zimní údržby, vozidla svozu odpadů a 
autobusů a nové autobusové zastávky včetně navazujících chodníků. Tato dopravní 
stavba přinese významné zlepšení dopravní obslužnosti a především zvýšení 
bezpečnosti v jedné z nejfrekventovanějších částí obce. 
Doposud se vozidla provádějící zimní údržbu silnice III/48420 vedoucí z lokality 
Stýskalonky musela otáčet přímo na silnici I/56, která je hlavní dopravní tepnou 
regionálního významu. Tento stav byl dlouhodobě nevyhovující a při hustém provozu 
představoval vážné bezpečnostní riziko. Nová točna, jejíž výstavba právě probíhá, 
umožní technice zimní údržby, vozidlům pro svoz komunálních odpadů a autobusům 
bezpečné a plynulé napojování na hlavní komunikaci. 
Projekt dále zahrnuje vybudování nového autobusového zálivu a zastávky „Staré 
Hamry – Most“, výstavbu navazujících chodníků a zajištění svahu pomocí opěrné 
stěny. Tím dojde nejen ke zkvalitnění infrastruktury pro pěší i veřejnou dopravu, ale i 
ke zvýšení komfortu a bezpečnosti pro cestující – především školní děti, seniory a 
turisty. Stavba je navržena s ohledem na ekologická a bezpečnostní hlediska, a to i s 
ohledem na to, že se nachází ve druhém ochranném pásmu vodního zdroje Šance. 
Celková hodnota investice činí přibližně 7,7 milionu Kč. Obec na velkou část projektu 
získala dotaci ve výši 4,5 mil. Kč z Moravskoslezského kraje, a to v rámci projektu 
s názvem „Umístění BUS zastávek a úpravy organizace hromadné dopravy“, menší 
část chodníků a opěrné zdi pak bude spolufinancována z Integrovaného regionálního 
operačního programu v rámci projektu s názvem „Zvýšení kvality dopravní 
obslužnosti ve Starých Hamrech,“ který bude spolufinancován přibližně v hodnotě cca 
1,3 mil. Kč. 
Celý projekt bude realizován v průběhu roku 2025 a jeho dokončení přinese výrazné 
zlepšení dopravní situace v dané lokalitě. (Děkujeme všem občanům za trpělivost 
během stavebních prací a věříme, že výsledek přinese užitek celé obci i jejím 
návštěvníkům.) 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

Po dobu probíhajících stavebních prací na autobusové zastávce Staré Hamry Most 
budou kontejnery na směsný komunální odpad a na separovaný (tříděný) odpad 
přemístěné na sběrné místo za obecním úřadem. 

 



 

Vyjádření starostky k odpadovému hospodářství 
Jistě jste si všimli, že svoz separovaného odpadu v naší obci nefunguje tak, jak by 
měl. Už druhou zimu jsme zaznamenali problémy se svozem odpadu ze všech 
míst v obci. Proto jsme byli nuceni nastavit systém slev za nevyvezené 
kontejnery. Svozová firma původně argumentovala nesjízdností cest. Zejména v 
místech jako je například Gruň, jsme to v zimě vnímali jako oprávněné, ale 
používat tento argument pro Lojkaščanku nebo Chlopčiky, to podle nás 
oprávněné nebylo.  
Po zimě se důvody změnily. Nyní se argumentuje tím, že některá místa jsou 
nepřístupná kvůli špatně zaparkovaným automobilům, zejména za obchodem 
nebo při vjezdu na sběrné místo. Tato situace, kdy separovaný odpad nebývá 
pravidelně vyvážen, vede k neustálému zhoršování stavu, a tím i k oprávněným 
stížnostem občanů. Proto byla svozové firmě dána výpověď. Výpovědní lhůta je 
půlroční a končí 30. září 2025. Během této doby musíme vyřešit současnou 
situaci, zejména najít nového dopravce.  
Samostatným problémem je sběr papíru a kartónu. Za poslední rok došlo k 
výraznému nárůstu množství kartónu, a zdá se, že stávající počet zvonů na papír 
je nedostačující. Avšak hlavním důvodem je to, že kartón se do zvonů špatně 
ukládá, a tak je často odkládán mimo kontejnery, kde je vystaven povětrnostním 
vlivům. Svozová firma odmítá sbírat odpad a kartón uložený mimo kontejnery, 
zejména pokud je mokrý, nesváží ho.  
Proto jsme se rozhodli pořídit velkoobjemový klecový kontejner s pevnou 
střechou, který bude umístěn na sběrném místě a bude určen výhradně pro 
ukládání kartónu. Doufáme, že tyto plánované změny povedou ke zlepšení 
odpadového hospodářství v naší obci a opětovnému hladkému chodu svozu 
separovaného odpadu. 

 

! Upozornění ! 
 

➢ pneumatiky do komunálního odpadu nepatří! 
➢ kartony od nápojů patří do papíru! 
➢ pneumatiky, nábytek, matrace atd. můžete 

uložit na monitorované  sběrné místo za 
obecním úřadem! 

➢ třiďme odpad odpovědně! 
 

 

 
 



 

Společně chráníme Beskydy: Poděkování za senátní 
iniciativu na ochranu našeho regionu 

Přehradní nádrž Šance, která se nachází na území naší obce, patří mezi 
nejvýznamnější přírodní i strategické zdroje našeho regionu. Zajišťuje pitnou 
vodu pro desítky tisíc obyvatel Moravskoslezského kraje a významně ovlivnila 
historii i současnost Starých Hamer. Spolu se starosty okolních obcí již řadu let 
usilujeme o zákaz vjezdu těžké nákladní dopravy nad 12 tun do ochranných 
pásem tohoto vodního zdroje po celou zimní sezónu, ideálně pak celoročně. 
Skutečný posun nastal díky spolupráci se senátorkou RNDr. Helenou Pešatovou, 
která se této situaci aktivně věnuje. Díky její iniciativě se podařilo zajistit vydání 
opatření obecné povahy, jež zakazuje vjezd těžké nákladní dopravy nad 12 tun 
do oblasti v zimní sezóně a posílit policejní hlídky na Ostravici. Ty kontrolují 
kamiony a vrací je zpět na obchvat města Frýdku-Místku. Podařilo se 
tak výrazně zvýšit ochranu přehrady a bezpečí našich obyvatel. 
Významným krokem je také změna zákona o silničním provozu, kterou paní 
senátorka prosadila ve spolupráci s dalšími zákonodárci. 
Dochází tím k zásadní změně: za porušení zákazu vjezdu těžkých vozidel budou 
nově hrozit vyšší pokuty, a to ve správním řízení ve výši 4 000 až 10 000 
Kč, na místě pak 2 500 až 3 500 Kč. Toto navýšení rovněž přispěje k tomu, aby 
tranzitní kamiony skutečně využívaly nově vybudované obchvaty a nesjížděly 
do podhorských oblastí, jako jsou Staré Hamry, Ostravice či Bílá. 
Zavedení všech těchto opatření znamená nejen lepší ochranu pitné vody v 
přehradní nádrži Šance, ale také větší bezpečnost a plynulost provozu na 
komunikaci I/56 a celkově vyšší kvalitu života v naší obci i v rekreační oblasti 
CHKO Beskydy.  
Ještě jednou děkuji paní senátorce za její aktivní přístup a podporu naší obce i 
ochranu beskydského regionu.  

Eva Tořová, starostka obce Staré Hamry 

 

Helena Pešatová s Martinem Kupkou 

 



 

Přijďte nás povzbudit na Ostravici 
V letošních Beskydských hrách bez hranic opět soutěžíme za tým „3 v 1“, 
který je již tradičně složený z občanů obce Staré Hamry, Bílá, a pracovníků MAS 
Frýdlantsko Beskydy. 
Přijďte nás podpořit a zažít společně s námi skvělou atmosféru her a užít si 
bohatý doprovodný program.  
 

 
 

 



 

Finanční dar na údržbu nemovitosti 

Zastupitelstvo obce 29.04.2025 usnesením 14/15 schválilo poskytnutí 
finančního daru na údržbu nemovitosti osobám, které měly k 31. 12. 2024 
trvalý pobyt v obci Staré Hamry a jsou vlastníky nemovitosti, bytů, domů na 
území obce Staré Hamry, ve kterých je k 31. 12. 2024 přihlášena k trvalému 
pobytu fyzická osoba, a dále podnikajícím fyzickým či právnickým osobám se 
sídlem podnikání k 31. 12. 2024 na území obce  Staré Hamry, a to ve výši 50 % z 
daně vypočítané pouze za nemovitosti  nacházející se v obci Staré Hamry pro 
rok 2025.  
                           Vyplácení finančního daru bude probíhat ve dnech: 

pondělí 2.6.2025 v době od 6.30 do 12.00 hod. a od 12.30 do 17.00 hod. 

středa 4.6.2025 v době od 6.30 do 12.00 hod. a od 12.30 do 17.00 hod. 

V jiné dny pouze po předcházející telefonické domluvě s p. Balášovou, tel.: 

602 204 969. 
 

Prosím o dodržení daných termínů! 
 

Upozorňujeme, že pro vyplacení finančního daru z pokladny OÚ je nezbytně 
nutné, aby se osobně dostavila osoba uvedena na dohodě o poskytnutí 
finančního daru!!! Je nutno předložit ústřižek od složenky nebo výpis z účtu, 
podle něhož bude zřejmé, že domovní daň na rok 2025 byla řádně zaplacena.  
                                                     

 

                                                                                      Eva Balášová, pokladní 

 

Důležitá informace! 

Od 30.6.2025 přerušuji provoz školní jídelny po dobu hlavních 
prázdnin (červenec a srpen). Provoz pro cizí strávníky začne od 1.9.2025, pro 
žáky od 2.9.2025. 

Mgr. Zuzana Durčáková 

 



 

Zprávičky ze školy… 

Zápis do 1. ročníku 

V dubnu se konal každoroční zápis do 1.ročníku. Na školní rok 2025/2026 jsme 
přijali 10 budoucích školáků. 

 

Návštěva ZŠ Ostravice 

V pátek 2. 5. 2025 se naši žáci vydali na inspirativní návštěvu Základní školy 
Ostravice. Tam na ně čekal bohatý a poutavý program, který si pro ně místní 
pedagogové a žáci s připravili. 
Hlavním bodem návštěvy byla aktivní účast našich dětí v projektu zaměřeném 
na kraje České republiky. Tento interaktivní projekt umožnil žákům zábavnou 
formou proniknout do tajů jednotlivých regionů naší země. Děti se s nadšením 
pouštěly do plnění nejrůznějších úkolů, které prověřily jejich znalosti z oblasti 
geografie, historie, kultury i přírodních krás. 
Podle reakcí našich žáků se jim program v ZŠ Ostravice moc líbil. Rádi bychom 
touto cestou poděkovali vedení a pedagogům Základní školy Ostravice za vřelé 
přijetí a za skvěle připravený program. 
 

 
 

 



 

Den matek 

Ve středu 7. května 2025 se v naší škole konala oslava Dne matek. Kulturní sál 
ve Starých Hamrech se zaplnil maminkami, babičkami a dalšími rodinnými 
příslušníky, kteří s úsměvy na tvářích sledovali celé vystoupení. 
Nejprve děti na pódiu recitovaly básničky věnované právě maminkám. 
Nechyběla slova plná něhy, vděčnosti a obdivu, která jistě zahřála u srdce 
každou přítomnou maminku. 
Po poetickém úvodu následovalo divadelní představení. Děti si připravily 
veselou pohádku o trpaslících. Jejich kostýmy byly nápadité, herecké výkony 
přesvědčivé a celá pohádka diváky pobavila a rozesmála. 
Tato milá tradice Dne matek v naší škole opět potvrdila, jak důležité je pro nás 
vyjádřit maminkám lásku. Děkujeme zaměstnancům obce za přípravu sálu a 
výborné pohoštění. 

 

Divadélko pro školy 

Jsme rádi, že přijaly naše pozvání do školy děti a paní učitelky z MŠ Bílá, protože 
jsme všem připravili překvapení. Pozvali jsme si Divadélko pro školy přímo k 
nám s pohádkou U nás na statku. Nejmenším dětem se moc líbila a školákům 
byla inspirací, jak se dá ve dvou hercích, za pomocí maňásků, převleků a 
hudebních nástrojů zahrát zábavné představení, které zaujme a pobaví svým 
humorem malé i větší diváky. Děti MŠ si kromě zhlédnutí divadelního 
představení měly možnost užít si čas společně se školáky v naší družince.   

 

 



 

Odečty vodoměrů 

V měsíci červnu 2025 bude probíhat odečet stavu vodoměrů. Žádáme občany, 
kteří odebírají vodu z obecního vodovodu, o součinnost a nahlášení konečných 
stavů telefonicky, e-mailem nebo prostřednictvím níže uvedené návratky, 
kterou je možno vhodit do schránky na obecním úřadě, v termínu  
do 30.6.2025. 
Telefonické spojení: 558 637 310, 558 690 225, 602 204 969, 602 205 500 

e-mail: obec@stare-hamry.cz 

             matrika@stare-hamry.cz 

             ucetni@stare-hamry.cz 

             technik@stare-hamry.cz 

Děkujeme. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Návratka – stav vodoměru 

 

Jméno a příjmení …………………………………………………………………………………… 

Staré Hamry, č. p. ………………………………………………………………………………….. 

Stav vodoměru: ……………………………………………………………………………………… 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

mailto:obec@stare-hamry.cz
mailto:matrika@stare-hamry.cz
mailto:ucetni@stare-hamry.cz
mailto:technik@stare-hamry.cz


 

Hasiči informují… 

Informace jednotky SDH 

K dnešnímu dni naše výjezdová jednotka Hasiči Staré Hamry zasahovala u 25 
událostí na území obcí Staré Hamry a Bílá. Dle typu událostí se jednalo: 3x 
požár, 4x dopravní nehoda, 4 x únik nebezpečné látky na pozemní komunikaci, 
14x technická pomoc z toho 1x transport pacienta pro ZZS, 1x měření 
koncentrací, 2x odstranění nebezpečných stavů, 10x odstranění stromu.  
Z posledních událostí jsme zasahovali dne 22.5. u dopravní nehody 
s vyproštěním osoby v obci Bílá.  Zde jsme zasahovali společně se složkami IZS a 
pomocí hydraulického vyprošťovacího zařízení jsme zachránili zraněnou řidičku, 
kterou si dále převzala do péče přítomná Zdravotnická záchranná služba. Dále 
dne 17.5. proběhlo taktické cvičení v obci Bílá na téma požár lesního porostu. 
Tohoto cvičení se účastnili také jednotky z okolních obcí v rámci okrsku ,,SMRK,, 
a to Ostravice, Čeladná a Kunčice pod Ondřejníkem. Také jsme během května 
několikrát zasahovali u úniku oleje na silnici I/56.  

Informace SDH 

Dne 8.5.2025 jsme se s našimi mladými hasiči účastnili Dětského železného 
hasiče. Naši závodníci se takovéto soutěže účastnili poprvé. V kategorii 6-8 let 
jsme obsadili 26. místo. V kategorii 9-11 let jsme obsadili místa 16., 19., 24. a 
37. Také jsme v letošním roce sestavili družstvo dorostenek a absolvovali soutěž 
v požárním útoku v Kunčicích pod Ondřejníkem, kde jsme obsadili 8. místo. 
V letošním okrskovém kole v požárním sportu jsme obsadili 1. místo. 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

Přehled bohoslužeb v červnu 2025 

1. červen 2025, 7. neděle velikonoční: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 
                                                                      Staré Hamry 11:30 

8. červen 2025, Slavnost Seslání Ducha Svatého: Ostravice 8:00, Bílá 10:00     
                                                                                         Staré Hamry 11:30 

15. červen 2025, Slavnost Nejsvětější Trojice: Bílá 8:00, Ostravice 10:00 pouť 

19. červen 2025, Slavnost Těla a krve Páně: Ostravice-Medela 10:00  
                                                                                Ostravice, farní kostel 17:00 

22. červen 2025, 12. neděle v mezidobí: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 
                                                                          Staré Hamry 11:30 

24. červen 2025, Slavnost Narození sv. Jana Křtitele: Gruň 17:00 

27. červen 2025, Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova: Ostravice 17:00 

28. červen 2025, Neposkvrněné Srdce Panny Marie: Ostravice 8:00 

29. červen 2025, Slavnost sv. Petra a Pavla: Ostravice 8:00, Bílá 10:00 
                                                                                Staré Hamry 11:30 

30. červen 2025, Sv. prvomučedníci římští, 29 let od kněžského svěcení faráře 

farnosti Ostravice a Bílá doc. DDr. Andreje Slodičku: Ostravice 8:00 

          

 

 
 

 



 

Společenská kronika 
 
 

NAROZENINY 
 
 

V měsíci červnu 2025 oslaví své životní jubileum: 
 

 

 

Pan  JAROMÍR  LIŠKA                        50 let 
Paní  MARTA  RAIDOVÁ                   50 let  
Paní  HANA  NĚMCOVÁ                    60 let 
Pan  MIROSLAV  LIŠKA                      55 let 

 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších 
let přejeme pevné zdraví ! 

 
 

 

NAROZENÍ 
Dne 24. května 2025 se rodičům Zuzaně Gerové a Jaromíru Mylkovi narodila 
dcera Veronika. 

 

Rodičům srdečně blahopřejeme a Veronice přejeme v životě jen to nejlepší! 

 
 

ÚMRTÍ  
Dne 4. května 2025 zemřela ve věku 74 let paní Marta Ničmanová. 

 

Nezapomeneme… 

 



 

Jarní ráno na Javořince...                                                               Foto: Petr Lukeš ml. 

www.stare-hamry.cz 

facebook.com/oficialstarehamry 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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